
Verbale N 2023/05 - Assemblea Ordinaria

Convocazione tramite email e whatsapp

Data Assemblea: 07.12.2023 In presenza a berceto + Google Meet

Presenti:

Dario Sorgato (Presidente)

Anna Zucconi (Vice Presidente)

Marco Albertini, Enrico Palmeri, Elvira Longo, Mirana Ciulli, Amianti Marina, Giovanni Oliva, Carla Chiesa, Igino

Fanciullacci, Tania Andreis, Vincenzo Prosperini, Diego Chiapello, Lisa Baldin

Collegati in videoconferenza: Davide Moreschi, Paolo Lizziero, Giuseppe Oldano, Annamaria Zambonin, Claudia

Sorgato, Adelaide Zambonin, Pompea Fiorin, Marco Tironi

Il giorno 07.12.2023 alle ore 16.30, come da convocazione inviata a mezzo e-mail il giorno 30.11.2023, si è

tenuta, in presenza a Berceto e in videoconferenza, l’assemblea ordinaria dell’associazione NoisyVision ETS (in seguito

NV) per discutere sul seguente O.D.G.:

Ordine del Giorno

1) Rapporto sulle attività svolte nel 2023

2) Attività future

3) Coinvolgimento dei soci

4) Approvazione del Codice Etico. E' possibile visionare in anticipo il Codice Etico a questo link

Verbale

Alle 16.30 il Presidente introduce l’assemblea elencando i presenti sia in aula che colelgati da casa.

E’ la prima assemblea in presenza dal 2019 e questa e’ una grande soddisfazione perche’ ci sono soci da tutta Italia,

venuti a Berceto per questo evento nuovo, innovativo, durante il quale cercheremo di coinvolgere e farci coinvoglere

dalla comunità.

nella mattinata odierna siamo stati ospiti nelle scuole ed e’ stato molto edificante per noi e sorpattutto per i bambini

che ci hanno accolti con grande partecipazione e entusiasmo.

Si procede ai punti dell’ ODG.
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1) Dario ricapitola eventi, attività, collaborazione e cammini svolti nel 2023,

Cammino Ibleo. (2023) - Viaggio a Piedi da Modica a Palazzolo Acreide sui Monti Iblei, Sicilia

Inclusione a Colori. (2023) - Attività con i bambini della scuola elementare.

Cammino di Oropa Orientale Inclusivo (2023) - Viaggio a piedi da Vallemosso a Oropa passando per il Santuario

di San Giovanni d'Adorno.

Briganti e Inclusivi (2023) - Evento itinerante inclusivo con disabili visivi, motori, bambini, ragazzi con Sindrome

di Down, Malati oncologici, lungo il Cammino dei Briganti.

Via degli Dei (2023) - Viaggio a piedi da Bologna a Firenze

Anche a Leo Piace Giallo (2023) - Primo Cammino Inclusivo per Adolescenti. Viaggio a Piedi da Lecco a Milano

lungo il Sentiero di Leonardo.

Via Francigena da Viterbo a Roma (2023) - Viaggio a piedi nell'ambito del progetto In Montagna Siamo Tutti

uguali

Camminare Oltre (2023) - In collaborazione con Free Wheels per una serie di escursioni accessibili.

Cammino in Sardegna (2023) - Da Castiadas a Villasimius

Con Timberland al Parco delle Gole della Breggia (2023) - Attività in collaborazione con Timberland nell'ambito

del progetto di volontariato aziendale Path Of Service.

20 Salone Internazionale Svizzero delle Vacanze (2023) - NoisyVision unica realta' associativa presente come

espositore alla fiera dei viaggiatori. con due talk nel palinsesto del programma culturale.

Fa' La Cosa Giusta - Umbria (2023) - NoisyVision di nuovo tra gli espositore dell'edizione centro italia

dell'importante fiera sul consumo critico e stili di vita sostenibili.

Ritrovo a Berceto (2023) - Incontro tra soci nell'atmosfera del Natale. incontro con le scuole e con la comunità

del borgo sugli Appennini.

2) Dario incentiva a partecipare, nel 2024, ai cammini, giá programmati, con le guide conosciute Marco, Sharon

anche al di fuori di quelli proposti direttamente da NoisyVision.

Anna ricorda di proporre un altro cammino per adolescenti, cercando altri finanziamenti per abbassare costi o

addirittura proporlo come gratuito.

i cammini attualmente in programma sono

Capodanno a Monteriggioni - Camminate su diversi sentieri intorno al borgo

Rota Vicentina Viaggio a Piedi in Portogallo

Cammino di San Francesco - Viaggio a piedi da Rimini a La Verna
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Via Degli Dei- Viaggio a piedi da Bologna a Firenze

Cammino dei Briganti- Viaggio a piedi ad anello in Abruzzo e Lazio

Sentiero dell’Inglese- Viaggio a piedi in Aspromonte

Seguiranno aggiornamenti

3) Dario sottolinea l’importanza di coinvolgere familiari e/o altre persone/conoscenti dei soci, per allargare la rete

e la “famiglia” di NoisyVision ed ottenere maggiore partecipazione e coinvolgimento

Dario fa il punto e riassume, su richiesta di Giovanni, la situazione odierna sul contatto con Scotto e Intesa

Sanpaolo.

Vincenzo presenta alcune osservazioni sui video che e’ stato proiettato in sala, sul Cammino dei Briganti, che

potrebbe essere reso piu’ accessibile con audiodescrizioni.

Annamaria illustra, su domanda di Rosanna, la dinamica dei mercatini da lei organizzati, con vari prodotti

semplici sul tema del giallo (Limoni, Candele, Saponi). Tutto molto personalizzato

A Tania, dopo il positivo incontro mattutino odierno con bambini delle elementari e ragazzi delle medie

dell’istituto comprensivo di Berceto, piacerebbe creare altre occasioni simili; sarebbe importante avere contatti

con i dirigenti scolastici. Inoltre lei stessa “propone” cena al buio nel 2024

4) Approvazione codice etico di NoisyVision, previa sua spiegazione, motivazione e finalitá, Dario precisa e

chiarisce, su richiesta di Vincenzo e Tania, a cosa serva questo codice etico di comportamento, che puó non

essere scontato seguire ed adottare. Se ci sono punti di tale codice che vorranno essere modificati o cambiati

da uno o piú soci, questo potrà avvenire in una prossima assemblea.

Al momento il codice risulta approvato e sara’ consultabile sul sito a questo link

https://downloads.noisyvision.org/Codice%20Etico%20NoisyVision%20ETS.pdf

Alle ore 17:37, non essendoci altri punti da discutere, l’assemblea si conclude.

il presidente

Dario Sorgato
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